

安徽省内部资料性出版物
准印证号 L02-011



网站二维码



微信公众号

内部资料
免费交流

省委副书记信长星来大浦试验区调研



▲省委副书记信长星在市委副书记、市长潘朝晖，市委常委、县委书记王丰，市委秘书长程刚，县常委、统战部部长束洋波等的陪同下调研大浦试验区

2月16日下午，省委副书记信长星来大浦试验区调研。市委副书记、市长潘朝晖，市委常委、县委书记王丰，市委秘书长程刚，县常委、统战部部长束洋波，县委组织部副部长潘忠杰，集团董事局主席汪锡文陪同

调研。

信长星先后深入组培中心、驯化中心、科普植物园、农博园等地，边参观调研，边与市县领导及汪锡文主席进行交流，一路聊技术、聊产业、聊效益、话家常。



▲省委副书记信长星在市委副书记、市长潘朝晖，市委常委、县委书记王丰，市委秘书长程刚，县常委、统战部部长束洋波等的陪同下在组培中心调研

调研中，信长星听取了汪锡文主席关于大浦试验区发展模式、体制机制创新、产业发展、农民增收等相关情况的汇报，对大浦试验区在现代农业发展上取得的成果表示肯定。他指出，大浦试验区起点高，在现代农

业、休闲农业等方面取得了显著成就，产生了积极效益，要继续推进建设，促进一二三产融合发展，打造农业科技园区样板。

(黄芹)

大浦乡村世界获评第二批省级中医药健康旅游基地

近日，大浦乡村世界入选省旅游局、省卫计委、省中医药管理局评选的安徽省第二批中医药健康旅游基地。

大浦乡村世界中医药健康旅游基地充分依托国家4A旅游景区的生态旅游资源优势，大力发展中医药健康旅游，推动旅游产业与中医药产

业融合发展。大浦乡村世界具有良好的自然条件和生态环境，基地规模种植了薰衣草、金银花等中草药。据安徽中医药高专专家介绍，在景区周边地区初步探明有各类药用植物589种，隶属422属、145科。

近年来，大浦中医药健康旅游基地大力发展薰衣草培育及生产加工产

业，研发生产薰衣草系列等中医药特色旅游商品，为游客提供观赏、游憩、度假、运动、研学、科普、文化娱乐等旅游产品，并能体验中医药养生文化，促进游客身心健康水平提升。

大浦葡萄草莓通过有机产品认证



近日，大浦草莓、葡萄符合有机产品认证实施规则的要求，通过有机产品认证。

大浦葡萄、草莓在种植过程中不使用化学合成的农药、化肥、生长调节剂、饲料添加剂等，果实中没有化学农药的残留，对健康有利，对生存环境有利。在种植中，坚持使用有机肥料，充分保持了葡萄、草莓的天然成分和原来的味道。同时，有机生产过程要求可追溯、可追踪，是一种可以信赖的产品。

工作不能缺少“敬业福”

今年春节，支付宝推出的“五福红包”活动，收齐富强福、和谐福、友善福、爱国福和敬业福等“五福”，就可以参与分发网络红包。这个活动曾因为“敬业福”数量太少遭到吐槽，但同时也延伸出“无敬业不成福”的调侃，这句调侃仿佛一个美妙的隐喻，让许多人都意识到，敬业原来正是幸福的基石。

何为敬业？从字面上理解，敬业的含义再简单不过，兢兢业业做好自己的本职工作，严格遵守职业道德，就是敬业。以现实观之，敬业却不是一件轻轻松松的事。甘于奉献、认真负责是敬业精神的突出表现，敬业的人，往往像一颗永不生锈的螺丝钉，

把他“拧”在哪里，他就在哪里坚守岗位、发光发热。敬业中有对职责的担当，有对事业的热爱，更有对个人价值和理想抱负的积极追求。敬业需要流汗流泪甚至流血，但敬业的人却是幸福快乐的，因为他们以坚守理想为幸福，以奉献他人幸福，以生命充实体为幸福。

敬业和爱岗是联系在一起的。在我们的身边，会有这么一群敬业者值得称颂，五一小长假、十一长假，在我们走亲访友、旅游休闲时，当我们在家中与亲人共聚时，还有许多人仍然坚守在自己的岗位上。岗位不同、分工不同，只有爱岗，才能做到敬业，才能不计较得失，坚守岗位。不论做什么工作、不论职务大小，都要立足本职工作，严肃认真、兢兢业

业、脚踏实地、一丝不苟。干一行爱一行，履行职责是每个人的本分，是企业对每一个职工的义务要求。实现企业的基业长青和持续发展，需要我们每个人恪尽职守，爱岗敬业。

总而言之，敬业是一种做事的态度，也是一种做人的境界，更是幸福的本源。当我们把“敬业福”储存在心中，体现到工作和生活里，一定能收获一个充满幸福感的人生。



2016年度有哪些工程获了奖，看完你就全知道了！



工程名称：芜湖江华区产业新城B#地块B-03#楼工程
所获奖项：“黄山杯”奖
表彰单位：安徽省住房和城乡建设厅



工程名称：铜陵“柏庄·春暖花开”3#楼工程
所获奖项：“黄山杯”奖
表彰单位：安徽省住房和城乡建设厅



工程名称：铜陵柏庄·香城三期8#、11#楼工程
所获奖项：“铜都杯”奖
表彰单位：铜陵市建筑工程管理局



工程名称：南屏东苑安置小区一期1~3、5、6、8、9#住宅楼及地下车库工程
所获奖项：市级建筑施工安全生产标准化示范工地
表彰单位：六安市住房和城乡建设委员会



工程名称：南陵·嘉汇城5#楼工程
所获奖项：安徽省建筑安全生产标准化示范工地（小区）
表彰单位：安徽省建设行业安全协会



工程名称：金色水岸C1#C3#楼工程
所获奖项：市级安全生产标准化示范工地（小区）
表彰单位：芜湖市住房和城乡建设委员会



工程名称：繁昌（城北）综合农贸市场3#楼工程
所获奖项：“鸠兹杯”奖
表彰单位：芜湖市住房和城乡建设委员会



工程名称：龙山湖苑一期三标段工程
所获奖项：市级建筑施工安全质量标准化示范工地
表彰单位：铜陵市建筑工程管理局



工程名称：信达·蓝湖郡二期工程
所获奖项：市级安全标准化示范工地（小区）
表彰单位：芜湖市住房和城乡建设委员会



工程名称：学府华庭1#2#3#楼工程
所获奖项：市级安全标准化示范工地（小区）、
市级建设工程质量标准化示范工程
表彰单位：芜湖市住房和城乡建设委员会



工程名称：大唐御苑55#楼、56#楼工程
所获奖项：市级建筑施工安全质量标准化示范工地
表彰单位：宣城市住房和城乡建设委员会

(本版报道由建设运营管理公司 李静供稿)

2016年，鲁班建设秉承“忠诚、创新、协作、高效”的企业精神和“创精品工程、铸鲁班品牌”的施工理念，奋力进取、迎难而上，积极开拓市场，用心打造精品工程，一批工程获得主管部门表彰，鲁班品牌价值得到更大提升！
2016年都有哪些工程获奖，看完你就全知道了。

BIM应用已成为改变我国建筑业的强大推动力

当前，我国经济正处于增长速度换挡期、经济调整阵痛期、前期刺激政策消化期的三期叠加阶段。与此同时，建筑业也正在从高速增长转到中速增长，经济增速放缓倒逼建筑业转型。低要素成本驱动的发展方式已难以为继，技术创新将是建筑业发展的动力，建筑业已逐步开始从要素驱动、投资驱动向创新驱动转变。

随着信息技术的发展，数字化建造技术正以前所未有之势对建筑行业发生巨大的转变。从ERP信息到基于BIM的工程管理，从数字化的工地管理到实现VR的应用，新技术的应用已经成为改变我国建筑业强大的推动力。

在这里，我重点谈一下BIM技术。它的快速发展已经超越了很多人的预期，随着住建部及北京、上海等地区关于推进BIM应用文件的出台，多个城市通过政策和标准的引导，激活了市场，推动了市场，提升了应用能力。如果我们在十年前谈BIM，那仅仅是一个概念，五年前讲BIM，那是在一些重点项目上的推广应用，今天我们讲BIM已经是全国范围大面积的推广，很多城市已经出台了政策。

BIM技术作为建筑业信息化的重要组成部分，具有三维可视化、数据结构化、工作协同化等优势，给我们行业发展带来了强大的推动力，有利于推动绿色建设、优化施工方案、优化项目管理、提高工程质量、降低成本和安全风险，提升工程项目的管理效益。BIM给这个行业带来了革命性，甚至是颠覆性的改变，一方面BIM技术的普及将彻底改变整个行业



信息不对称所带来的各种根深蒂固的弊病，用更高程度的数字化整合优化了全产业链，实现工厂化生产、精细化管理的现代产业模式；另一方面，BIM在整个施工过程全面应用或施工过程的全面信息化，有助于形成真正高素质的劳动力队伍。我认为，BIM是提高劳动力素质的方法之一，而这种劳动力的改造对于中国的城镇化将是一个有力的支撑。

下面我来谈一下关于建筑业工业化的问题。2015年年底，党中央、国务院召开了城市工作会议，在这次会议上，明确提出在未来的建筑业发展中，要大力推广装配式建筑。2016年9月，国务院召开了常务理事会，正式审议通过了《关于大力发展装配式建筑的指导意见》，在历史上，这是第一次具体的一个技术指导工作，充分表示了国家层面对我们这项事业高度关注和重视。在这个意见上指出：发展装配式建筑的重要

任务，包括考核指标都非常明确、非常具体。作为装配式建筑的生产模式，建筑工业化是新型工业化道路的发展趋势，是我们转型的需要，更是一次历史的选择，是对子孙万代的负责。绿色，是指我们

“十三五”工作一个重要的内容。

近年来，随着建筑业体制改革的不断深化和建筑规模不断发展，我国的政策基础都在增强，但总体上看，劳动生产力提高不大，质量问题一直是我们一个挑战，整体的技术进步还不能满足我们的要求。为确保各类建筑最终产品，特别是我们装配式建筑的质量和功能，优化产业结构、加快建设速度，大幅度提升我们劳动生产力，使我们建筑业更快走向质量效益型道路、成为国民经济的支柱性产业。大力提出BIM技术的应用和发展，是建筑工业化一条重要的举措。

我国装配式建筑发展的形势非常好，党中央很重视这件事，这是一个难得的机遇，也是必然选择。一大批建筑企业开始从转型升级中寻求到建筑工业化的发展，并取得阶段性成果。特别重要的是，目前我国新型建筑工业化发展

的诱因，与市场紧密联系在一起，所以我们应该有政治上的责任感，市场化的进步。

前不久，中国建筑学会专门成立了工业化建筑学术委员会，旨在本行业内构建一个生态绿色体系下的建筑科研设计、施工安装、生产经营、后期维护以及创新技术互动、交流应用等分享的平台，来达到资源、成果、技术和信息的共享。以往的经验，乃至在发展过程中的教训都应该成为我们的借鉴。

更长远来看，中国将在未来二十年继续推进其城镇化进程，数亿农民将涌入城市，我们将如何培养和教育他们，使他们适应这个现代化社会？我认为通过BIM和建筑工业化的实施，将帮助这些农民工更快地转变为现代产业工人，融入城市的文化。此外，应用BIM和建筑工业化将使我们的建筑更加低碳、绿色、环保，这将有助于改善我国的空气质量。

我们将和BIM研究学者、教授，有实际操作经验的专家，众多建筑领域的决策者和BIM中心负责人等一道，深度解读现行的BIM最新标准，以及未来发展的方向，寻求BIM在建筑工业化的推广、应用新思路，紧密把握BIM在建筑行业发展的时代脉搏，引领BIM新发展。

（中国建筑学会副秘书长顾勇新）

2017年被经济学家称为中国经济转型的“关键之年”，而从各地的《政府工作报告》来看，将2017年称为建筑业转型的“关键之年”同样不为过。2017年，政府不仅对建筑业关注度不断加大，而且《政府工作报告》有关建筑业发展的内容也明显多于往年。

政府关注

细细浏览各地《政府工作报告》，可以发现，与往年不同的是，今年与建筑业相关的内容非常多。一些省市甚至明确提出将推动建筑业改革等写入《政府工作报告》中。例如，山西省在《政府工作报告》中明确提出2017年要“做大做强建筑业”，推动建筑企业整合重组，培育扶持专业资质企业，加快形成一批专业化大型企业集团，支持企业开拓省内外市场。

众所周知，近年来，江苏省、浙江省建筑业的跨越式发展，背后都有政府的背书，在一些陌生的市场，政府甚至充当了“开路先锋”的角色。今年政府工作报告中关于建筑业的内容明显增多，打破了以往建筑业不受重视的状况，同时政府的大力支持，也将为当地建筑业进一步快速发展注入强大动力。

装配式建筑

装配式建筑在2016年取得了快速发展，多数省市在国家和行业主管部门的大力支持下，均出台了相关扶持政策并制定了阶段性发展目标。在地方“两会”上，各地的《政府工作报告》也强化了这一趋



势。例如，天津市强调，要“积极发展绿色建筑和装配式建筑，开展解放南路和中新生态城海绵城市试点，加快地下综合管廊建设，推进城市水电气热管网改造，建设城市能源互联网示范工程”；山西省也指出，要“打造省级建筑产业园区，提升钢结构、装配式混凝土和市政构件预制加工能力。支持企业建立全产业链生产体系，实现设计、构件生产、施工、管理一体化发展”。

“一带一路”

“一带一路”被普遍认为已进入2.0阶段，即从规划期开始进入实质推进落地期。例如，浙江省在《政府工作报告》中明确提出，将围绕打造“一带一路”战略桥头堡目标，加快建设义甬舟开放大通道；湖北省提出将“着力创造更优的营商环境，深度融入‘一带一路’国家战略，加快把湖北打造成为内陆开放新高地”；山西省将制定参与“一带一路”建设三年滚动计划，实施

“千企展”行动，开展国际产能合作，落实中部崛起战略，深化与中原经济区、沿黄经济区合作，推进晋陕豫黄河金三角、蒙晋冀长城金三角区域合作，融入中蒙俄经济走廊。

同时，随着“京津冀协同发展”、“长江经济带”和“东北振兴‘十三五’规划”等国家发展战略规划的落地，各省市都在抢抓机遇，以国家级规划为指引，加大建设步伐。这一点在各省市的《政府工作报告》中都有体现。



专家认为，PPP是政府与社会资本通过合作来提供公共品或服务的一种方式，是当前中国城市化发展进入新阶段

且基础设施和公共服务需求快速增长与地方政府财政能力日趋紧张之间矛盾的解决方案和必然趋势。在今年各省市的《政府工作报告》中，PPP出现的次数明显增加，体现了政府对PPP模式的热衷。

例如，天津市在《政府工作报告》中明确提出“充分发挥市场配置资源的决定性作用，认真落实各项政策措施，优化投资营商环境，实施新一轮民营经济发展行动计划，鼓励民营企业积极参与国企改革，放宽市场准入，放开竞争性行业领域，推出新一批PPP项目，大力发展混合所有制经济”的要求；山西省的目标是“发挥好政府投资的引导和带动作用，建立完善PPP有效推进机制，设立促进经济转型新动能投资基金”。

此外，国企改革、特色小镇、绿色建筑和棚户区改造等在各省市的《政府工作报告》也多有涉及。对多数建筑企业来说，政府对建筑业重视程度逐渐提高，一方面必将为行业发展带来新的机会，另一方面也将对行业发展提出更高的要求。“欲戴王冠，必承其重”，在供给侧结构性改革的大背景下，企业想要取得更好更快的发展，转型的阵痛必须克服。

（来源《中国建设报》）





无限春光 在大浦



郁金香花园

据介绍，大浦乡村世界从荷兰引进橙色之光、粉巨人、紫丁香、白雪公主等18个优良的郁金香品种。颜色各异，五彩斑斓。在郁金香花海，荷兰风情的风车点缀其中，颇有异域风情。

春暖花开的三月，正是赏花踏青的好时节，大浦新增的草原风筝项目也深受游客青睐，一家人在草地上野餐、放风筝，感受春日暖阳。



草原、风筝

春暖花开的三月，正是赏花踏青的好时节，大浦新增的草原风筝项目也深受游客青睐，一家人在草地上野餐、放风筝，感受春日暖阳。



现代农业观光休闲

大浦乡村世界以现代农业项目景观为主要特色，包括国内技术一流的现代农业驯化中心、科普植物园、现代农业博览园、特色果蔬基地、名优苗圃、避雨葡萄园等。



▲科普植物园内游客很多



▲新鲜草莓采摘

各色花海



祝福苑

恭祝三月寿星生日快乐：

田雨 杨元 程根荣 马三九 邱许凤 李纲
章明紫 俞曹操 李小燕 荀玥 何元源 陶俊
崔巍 王道云 黄爱荣 王爱凤 王明辉 安玉美

感谢人力资源管理中心
提供名单，排名不分先后。

HAPPY
BIRTHDAY